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الوحدة الثانية
النهايات والاتصال

2.5

اربخطوط التق: النهايات التي تتضمن اللانهاية 

بإشراف مديرة المدرسة : إيناس علي
منسق مادة الرياضيات : محمد طه
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الحل

𝒇(𝒙) كانت إذاالعينين بؤبؤ على الضوء كثافة هو 𝒙 كوني حيثما 𝒇(𝒙) 𝒎𝒎 في حموض الحيوانات لأحد العينين ؤبؤب قطر أن فترضنل =
𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟒+𝟗𝟎 

𝟒𝒙−𝟎.𝟒+𝟏𝟓
، 

الضوء من الأقصى الحد (b) و الضوء من الأدنى الحد (a) مع العينين بؤبؤ قطر فأوجد

𝒇 𝒙 =
𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟗𝟎

𝟒𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟏𝟓

من الضوء  نحسب الادنيعند الحد 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒇(𝒙)

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟗𝟎

𝟒𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟏𝟓

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟗𝟎

𝟒𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟏𝟓
∙

𝒙𝟎.𝟒

𝒙𝟎.𝟒

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟏𝟔𝟎 + 𝟗𝟎𝒙𝟎.𝟒

𝟒 + 𝟏𝟓𝒙𝟎.𝟒
=

𝟏𝟔𝟎

𝟒
= 𝟒𝟎𝒎𝒎

عند الحد الأقصى من الضوء نحسب 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙)

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝟏𝟔𝟎𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟗𝟎

𝟒𝒙−𝟎.𝟒 + 𝟏𝟓
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→∞

𝟏𝟔𝟎
𝒙𝟎.𝟒 + 𝟗𝟎

𝟒
𝒙𝟎.𝟒 + 𝟏𝟓

=

                                         =
𝟎+𝟗𝟎

𝟎+𝟏𝟓
= 𝟔𝒎𝒎

∞ويحدث عندما تزداد شدة الضوء الي mm 6اقل قطر لبؤبؤ العين قدرة 

استخدام النهايات لحل مسائل حياتية: الهدف 
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الحل 

𝒇كانت إذاالعينين بؤبؤ على الضوء كثافة هو 𝒙 كوني حيثما 𝒇(𝒙) 𝒎𝒎 في حموض الحيوانات لأحد العينين يؤبؤ قطر أن فترضنل 𝒙 =
𝟖𝟎𝒙−𝟎.𝟑+𝟔𝟎

𝟐𝒙−𝟎.𝟑+𝟓
،  

الضوء من الأقصى الحد (b) و الضوء من الأدنى الحد (a) مع العينين بؤبؤ قطر فأوجد

𝒇 𝒙 =
𝟖𝟎𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟔𝟎

𝟐𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟓

من الضوء  نحسبالادنيعند الحد 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝒇(𝒙)

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟖𝟎𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟔𝟎

𝟐𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟓

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟖𝟎𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟔𝟎

𝟐𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟓
∙

𝒙𝟎.𝟑

𝒙𝟎.𝟑

= 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎+

𝟖𝟎 + 𝟔𝟎𝒙𝟎.𝟑

𝟐 + 𝟓𝒙𝟎.𝟑 =
𝟖𝟎

𝟐
= 𝟒𝟎𝒎𝒎

عند الحد الأقصى من الضوء نحسب 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙)

𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝟖𝟎𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟔𝟎

𝟐𝒙−𝟎.𝟑 + 𝟓
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→∞

𝟖𝟎
𝒙𝟎.𝟑 + 𝟔𝟎

𝟐
𝒙𝟎.𝟑 + 𝟓

 =
𝟎 + 𝟔𝟎

𝟎 + 𝟓
=

𝟔𝟎

𝟓

                             = 𝟏𝟐𝒎𝒎

∞ويحدث عندما تزداد شدة الضوء الي mm 12اقل قطر لبؤبؤ العين قدرة 

استخدام النهايات لحل مسائل حياتية: الهدف 
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الحل 

 𝒉(𝒕)𝒎𝒎 هو الولادة من أيامt بعد صغير حيوان طول أن لنفترض

𝒉 𝒕 =
𝟑𝟎𝟎

𝟏 + 𝟗(𝟎. 𝟖)𝒕

( aالولادة؟ عند الحيوان طول ما 
( bعندما الطول اي للحيوان النهائي الطول ما𝒕 → ∞

عند الولادة 

𝒉(𝟎)

𝒉 𝟎 =
𝟑𝟎𝟎

𝟏 + 𝟗(𝟎. 𝟖)𝟎

= 𝒉 𝟎 =
𝟑𝟎𝟎

𝟏 + 𝟗(𝟏)

=
𝟑𝟎𝟎

𝟏𝟎
= 𝟑𝟎𝒎𝒎

الطول النهائي للحيوان 

𝐥𝐢𝐦عند 
𝒕→∞

𝒉(𝒕)

𝐥𝐢𝐦
𝒕→∞

𝟑𝟎𝟎

𝟏 + 𝟗(𝟎. 𝟖)𝒕 =
𝟑𝟎𝟎

𝟏 + 𝟗(𝟎)
= 𝟑𝟎𝟎𝒎𝒎

𝒕عند  3𝟎𝟎𝒎𝒎يقترب الطول النهائي من  → ∞

إيجاد طول حيوان
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